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 NÃO PROTOCOLADONº do Protocolo:
Blumenau-SC, 23 de novembro de 2022.

ATA DA 5ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO SUPERIOR DO INSTITUTO 
FEDERAL CATARINENSE, BIÊNIO 2022/2024, REALIZADA EM 08 DE NOVEMBRO DE 
2022. Ao dia oito do mês de novembro de dois mil e vinte e dois, realizou-se a 5ª Reunião 
Extraordinária do Conselho Superior do IFC por webconferência via Google Meet por meio do 

 link: https://meet.google.com/cks-gwpm-een. A reunião teve início às 08h39, com a presença 
dos membros deste Conselho, sob a Coordenação da professora e Reitora Sônia Regina de 
Souza Fernandes. Fizeram-se presentes os representantes titulares dos docentes: Antonio 
Carlos Pedroso, Lauri João Marconatto, Rodrigo Martins Monzani, Samuel de Medeiros 

 Modolon e Sara Nunes. O representante dos discentes: Vitor Henrique Küster Moraes 
 Maximiano. Os representantes titulares dos dirigentes: André Kuhn Raupp, Rudinei Kock 

Exterckoter e Stefano Moraes Demarco. Os representantes titulares TAE: André Munzlinger e 
 Márcia de Jesus Xavier; e as Secretárias do Conselho, Gisela Aparecida Sartor e Karina de 

 Oliveira Carlos. O presidente pediu aprovação da participação dos convidados e presentes em 
momentos distintos: Juliano Vilmar dos Santos (PROEN).  Na sequência, a Presidente conferiu 

  o quórum para iniciar a reunião e justificou a ausência dos conselheiros: Giovani Felipe,
representantes titulares dos docentes; Fernando José Taques, representante titular dos 

 dirigentes; Sirlei de Fátima Albino, representante titular dos dirigentes e Luiz Fernando Santos 
 Spanholi, representante dos discentes.  Solicitou atenção aos conselheiros com relação às 

  assinaturas dos documentos em geral no sistema. Passou-se à aprovação da pauta. Todos 
manifestaram concordância. A presidente seguiu a pauta e a ordem do dia. Processo 
23348.007609/2018-11 - Referente à regulamentação de atividade docente. A relatora Sara 
realizou a leitura do parecer, com voto favorável à alteração da resolução. A Presidente 
Reitora Sônia Regina de Souza Fernandes abriu a palavra para os conselheiros. O conselheiro 
Lauri parabenizou o parecer e destacou os pontos abordados para aprovação. A conselheira 

 Sara relata que foi um trabalho coletivo com dedicação de todos. Sem mais manifestações.
Aberto para votação, aprovado por maioria dos votos e 1 abstenção. 23348.006369/2022-14 - 
Minuta de Resolução que trata da Flexibilização dos critérios de aprovação previstos na 
Resolução 016/2019 IFC/ CONSUPER e Resolução 010/2021 IFC/ CONSUPER. O 
conselheiro Rodrigo, realizou a leitura do parecer com voto favorável à aprovação da referida 
minuta, ratificando o encaminhamento dado pelo CONSEPE. A Presidente Reitora Sônia 
Regina de Souza Fernandes deixou suas considerações e abriu a palavra para os 
conselheiros. O conselheiro Lauri parabenizou o parecer e declarou voto favorável à 
aprovação. O conselheiro Victor, expôs suas considerações e declarou voto favorável. A 
conselheira Márcia agradece a oportunidade do debate deste assunto no conselho e 
parabenizou a iniciativa. Com a palavra, Juliano, representante da PROEN, parabenizou o 

https://meet.google.com/cks-gwpm-een


relator pela clareza no parecer e esclareceu os motivos da aprovação. O conselheiro Rudinei, 
cumprimentou a todos os envolvidos na construção da nova regulamentação e declarou voto 

 favorável à aprovação. Sem mais manifestações. Aberto para votação, aprovado por maioria 
dos votos e 1 abstenção. Nada mais havendo a tratar, a presidente do Conselho fez sua fala 
de agradecimento e encerramento. A reunião foi finalizada às 09h43. Esta reunião foi 
secretariada por Gisela Aparecida Sartor e Karina de Oliveira Carlos e juntas redigimos esta 
ata que será assinada por nós e pelos presentes. Link da reunião na íntegra: https://www.
youtube.com/watch?v=EvIEAZqe3IU.
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